

## Beszámoló az óvodán belüli tevékenység megvalósításáról

### „Hull a fáról a levél”

**Motivációink:** Minden ősszel szívesen játszanak a gyermekek a színes falevelekkel, ami lehetőséget ad egy szorosabb természet közeli kapcsolat kialakításához.

**Célunk:** A gyermekek segítségével a szülők felé is jelezni mi mindenre lehet felhasználni a lehullott leveleket, és ne szemétnek, hanem a természet ajándékának kezeljék.

### **Beszámoló:**

Tevékenységünket egy 21 fős tanköteles korú gyermekekkel végeztük.

A csoport szobában először előkészítettük a feladatot, beszélgettünk az őszi kerti munkákról, ki hogyan hasznosítja otthon a lehullott leveleket. Képek segítségével komposztálható anyagokat vallogatunk. Meséltem egy kis süniről, aki a falevelek közé bújt el. Majd gondolkoztak milyen állatok lehetnek még az avarba. Ezek után egyértelmű volt a kérdés, hogy szabad-e elégetni a faleveleket. A nagyok ügyesen azt is megfogalmazták, hogy nem szabad az égetéssel szennyezni a levegőnket.

Előző napokban óvodánk veteményes kertjét betakarítottuk, pár szülő segítségével, és elkezdte az udvaros bácsi felásni a kis kertet.

A gyermekek feladata segíteni összegyűjteni a faleveleket. A leveleket elhelyeztük a veteményes tetején, ami beásásra kerül majd a földbe, illetve a komposztálókba is kerültek a levelekből. Itt kitértünk még egyszer a helyes komposztálásra, mi kerülhet a kompaszba, és mi nem. A gyerekeknek feltűnt, hogy most sokkal kevesebb dolog van a komposztba, mert folyamatosan tápláljuk zöldség és gyümölcs nyesevégekkel, valamint az elvirágzott egynyári növényeket is oda hordtuk. Megbeszéltük, és kerestünk olyan élőlényeket (bogarak) amik segítenek a komposztálásban, hogy jó minőségű termő földet kapjunk, majd a kis kertbe teszünk, hogy táplálja az elültetett növényeinket. Megbeszéltük és eljátszottuk, hogy a növényeknek melegre, napfényre, esőre, és jóminőségű táptalajra van szükségük.

### **Tapasztalatok:**

Az öt-hat éves korosztály már széles körű ismeretekkel rendelkezik az őket körülvevő természetről. Ismereteiket tapasztalás útján szerezték ezért jobban meg is ragadt emlékezetükben. A gyermekek boldogan osztották meg a természetben szerzett élményeiket társaikkal. Játék útján felfedezték a falevelek tulajdonságait, a pozitív közös élmény mélyítette a természet iránti tiszteletet, szeretetet.

2022.11.04

Firkó Katalin

